П Р О Т О К О Л
схода граждан с.Ленинское
Николаевского района Волгоградской области

[bookmark: _GoBack]от 19.08.2019 г.                                                                    с.Ленинское

Председательствующий: Новиков А.И.
Секретарь: Вдовенко Е.З.
Присутствовало: 42 человека.
Приглашенные: Гребенникова А.А. – глава Николаевского муниципального района, Мантуленко А.А. - заместитель главного ветеринарного врача РайСББЖ, Демашина С.В. – зам. главного врача по медобслуживанию взрослого населения Николаевского муниципального района,  Таранов С.Г. - директор ООО «Лидер»

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. Отчет главы Ленинского сельского поселения Новикова А.И. о проделанной работе за 7 месяцев 2019г.
1. Информация главы Николаевского муниципального района  
Гребенниковой А.А.
1. Информация  заместителя главного ветеринарного врача Мантуленко А.А. по африканской чуме.
1. Разное.

1.Выступил: Новиков А.И. – ознакомил присутствующих о проделанной работе за 7 месяцев  2019 г.
Слушали: Назаренко Л.С. предложила информацию главы Ленинского сельского поселения принять к сведению.

2.Выступила: Гребенникова А.А. - глава Николаевского муниципального района - информация о проделанной работе с 2014 г. по 2019 г. на территории Ленинского сельского поселения (был произведен капитальный ремонт спортивного зала, замена окон, ремонт учебных классов Ленинской СШ , благоустройство центральной площади села Ленинского по программе «Формирование комфортной городской среды»).Разрабатывается  паспорт социально-экономического развития района, в котором будут включены следующие мероприятия: комплексная программа развития сельских территорий, капитальный ремонт Ленинского СДК, капитальный ремонт Ленинской СШ, детского сада, строительство модульного ФАПа в с.Искра, модернизация уличного освещения.

3. Выступил: Мантуленко А.А., заместитель главного ветеринарного врача, необходимо заключать трехстороннее соглашение с ветеринарной службой, сельской администрацией и гражданами, содержащими ЛПХ, вести учёт поголовья свиней в администрации сельского поселения. Для получения денежной компенсации в случае АЧС будут браться эти данные. Для профилактики данного заболевания необходимо соблюдать правила содержания животных.

Вопрос: Гудименко Александр Тимофеевич ( с.Ленинское, ул.Тургенева, д.14)пенсионер  – нужно ли платить за ТКО за апрель, май текущего года, если не производился вывоз? Слишком высокий тариф по оплате за ТКО.
Ответ: Гребенникова А.А. - оплачивать не надо, так как вывоз ТКО в эти месяцы не осуществлялся. Вопрос о снижении тарифа будет рассматриваться на областном уровне.  

Вопрос: Жураковская Александра Михайловна (с.Ленинское, пер.Восточный, д.14)- пенсионерка- почему не приходят квитанции за ТКО ?

Ответ:Гребенникова А.А. - необходимо обращаться в МФЦ.

Вопрос: Вальцева Наталья Николаевна ( с.Ленинское, пер.Восточный, д.1)учитель -  в Ленинском детском саду открыта новая ясельная группа , будет ли возвращена ставка медицинского работника ?

Ответ:Гребенникова А.А. - не будет.

Вопрос: Танканов М.М.( с.Ленинское, ул. Молодежная , д.12/1) пенсионер- планируется ли строительство новой поликлиники в г. Николаевске, так как приходится долго стоять в очереди  в узких коридорах, где большое скопление людей.
Ответ:Гребенникова А.А. - строительство не планируется, но на данный момент идут постоянные ремонты. Так же вы можете записаться на прием к врачу у своего фельдшера.







Председательствующий                                                  А.И.Новиков


Секретарь                                                                         Е.З.Вдовенко



